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SISTEMA DE ECUACIONES LINEALES 2X2. METODO GRAFICO.

Recordemos mediante un ejemplo los pasos para solucionar un SEL

graficamente:
1) Se eliminan denominadores y se
simplifican las ecuaciones.
2) Se despeja una incdgnita en las
dos ecuaciones (se despeja | _yy.3(2-y)--6+x x-3y=-i2 N fooc
siempre la variable y para ser ‘__?'-—[—y-‘-.!x]—f} Sx- y=2 } preaeaTN r.’ B

coherentes en la representacion

gréﬁca)_ i I-'-J.I-J'} | = ym=d=x }
3) Se elabora una tabla de valores Sx-y=2],, y=3x-2
(se recomienda dar a la x el valor
0 -punto de corte con el eje de y=—x+4 y=51-2
ordenadas-, a la y el valor 0 -
puntos de corte con el eje de x y  Sob x |y | seb
ahsc!sag- y otro valor cuqlqulera). . t laal o 2 | om
4) Se dibujan dichas soluciones en . | | :
el plano cartesianos y aparecen 4 0 @m| s | o ‘1‘?-0
las graficas que representan
dichas ecuaciones. 2 2 @an| 3

5) Los puntos donde las grdficas se
cortan son las soluciones del
sistema.

=

A) A continuacién se te presentan cinco SEL a resolver, en este primer paso relaciona cada uno con su

correspondiente simplificacion de ecuaciones:

SISTEMA SISTEMA SIMPLIFICADO
2x+y—3=20 —6x+9y=4
3x-2y=1 6x—9y=—o

g4 L N—
—21+3y=§ Ix-3y= 5}
Gy —2x+3y=—4
x+2y=3 2x—y==2
S 3x-2y=-2
Z 3 &
-2x+3y =3 2I+}-’=3
o +§y=—2 3x-2y=1
y=2(y+I)=x—-1-3(x+1) x+2y=3
2(x=2y+I)=x-2(x+y) 3x=-2y=3




8) En el segundo paso vamos a despejar la variable y (relaciona cada SEL de la primera columna con su
correspondiente en la segunda)

SISTEMA SIMPLIFICADO VARIABLES y DESPEJADAS
—6x+9y=4 y=—dx+d
Ix-1
6x—9y=—4 =]
b6x+4
2x-3y=-§ =g
—2x+.‘3_}'=—4 !|'l-_£:r_.i’I
. =
‘_—x+3
2x—-y=-2 -
3Ix—-2y=-2 Gk
_ 2x+5]
2x+_)'=3 ¥= F |
Ix-2y=1 O
3
x+2_)'=3 y-.?l'+?
3x+2
3x-2y=35 p—

c) Encuentra las tablas de valores correspondiente a cada sistema

VARIABLES v DESPEJADAS TABLA VALORES
y==2x+3
3x_1 x o |-2;3| 1 x 0 |-273| -1
y= 3 y | 49| o | 109 y | 49| 0 |[-209
_bxsd
9 x 0 -1 -2 x 0 |-23| -2
i —6x—4 ¥ |2 0o | -2 ¥ 1 0 | -2
-0
_ -x+3)
2 x o | n 1 x 0 | 13 1
x5 y 3 0 i y |-w2| o 1
2
_4x+§
3 x o | 52| 2 x 0 2 -1
y=2-t-~f y | 53| o 3 ¥y |-43| 0 -2
3
} - ,?l' - _?
3x+2 x 1] 3 1 x 0 5/3 1
y—— - ¥ 32 0 1 y |52 0 -1




p) Asocia el cada sistema de ecuaciones lineales con la grafica que le corresponde

SISTEMA SIMPLIFICADD

REPRESENTACIOH GRAFICA

x+2y=3
Ix-2y=35§

2x—-y=-2
Ix-2y=-2

-2x+3y=—4

2x+y=3
Ix-2y=1

—6x+9y=4
6x—Q9y=—4

2x-3y=-§ } /o

E) Indica que tipo de solucion tiene cada sistema (Haz clic sobre la respuesta que consideres correcta)

Tipo de solucién COMPATIBLE COMPACTIBLE
2x— r= -2 consistente e consistente y Inconsistente e
Ix—2 y=- 2 independiente dependiente independiente
2x+ o 3 consistente e consistente y Inconsistente e
3Ix=2 y= 1 independiente dependiente independiente
—6x+9  des 4 consistente e consistente y Inconsistente e
6x—9v=—4 independiente dependiente independiente
2x-3y=-5 consistente e consistente y Inconsistente e
—2x+3y=—4 independiente dependiente independiente
x+2 ) 3 consistente e consistente y Inconsistente e
Px— 2}" = independiente dependiente independiente
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